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	БРОЈ: 139-401-5593/2017-03

	         ДАТУМ: 22.09.2017. године



На основу члана 22. став 4. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2017. годину („Службени лист АПВ”, број 69/16, 27/2017-испр., 29/2017-ребаланс и 39/2017-ребаланс), члана 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АПВ”, број 37/14, 54/14 – друга одлука, 37/16 и 29/17) и чл. 2. и 3. Правилника  о критеријумимa за  доделу финансијских средстава за финансирање пројеката у области равноправности полова са циљем унапређења положаја жена и равноправности полова у АП Војводини  број 139-401-4278/2017-05 од 20.09.2017. године, а у вези са чланом 8. и 9. Конвенције Савета Европе против насиља над женама и насиља у породици („Сл. гласник РС“– Међународни уговори бр. 12/2013) и у складу са мерама из „Програма за заштиту жена од насиља у породици и партнерским односима и других облика родно заснованог насиља у Аутономној покрајини Војводини за период од 2015. до 2020. године“ („Сл. лист АПВ“, бр.54/2014), покрајински секретар за социјалну политику, демографију и равноправност полова, доноси                               
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е

I
Покреће се поступак за доделу средстава путем јавног конкурса Покрајинског секретаријата за социјалну политику, демографију и равноправност полова у укупном износу од 7.000.000,00 динара. Средства су обезбеђена Финансијским планом  Покрајинског секретаријата за социјалну политику, демографију и равноправност полова за 2017. годину у оквиру Програма 1001 Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода, програмска активност 1014-Афирмација родне равнопавности, економска класификација 481 – Дотације невладиним организацијама,  4819 – Дотације осталим  непрофитним институцијама, из извора финансирања 01 00 Приходи из буџета, за финансирање пројеката у области унапређења положаја жена и равноправности полова у АП Војводини .

II
Путем јавног конкурса Покрајинског секретаријата за социјалну политику, демографију и равноправност полова за финансирање пројеката у области унапређења положаја жена и равноправности полова у АП Војводини, доделиће се средства у износу од 7.000.000,00 динара. Додела средстава вршиће се по поступку и критеријумима утврђеним Правилником о критеријумима за доделу финансијских средстава за финансирање пројеката у области равноправности полова са циљем унапређења положаја жена и равноправности полова у АП Војводини број 139-401-4278/2017-05 од 20.09.2017. године. 

III
Средства из тачке I овог решења, могу се доделити удржењима грађана на  територији Аутономне покрајине Војводине који имају за циљ спровођење следећих активности: 
-      Организовање обука, едукација, скупова и других активности са циљем унапређења области равноправности полова;

- 
Подршка пројектима којима се подстиче економско оснаживање и едукација жена;

- 
Подршка заједничким пројектима и активностима цивилног и јавног сектора на подизању свести јавности о проблему насиља над женама;

· Подршка пројектима који се баве превенцијом и сузбијањем насиља над женама, пружањем непосредних услуга подршке особама које преживљавају насиље, а посебно подршком жена жртава насиља из рањивих група;

· Подршка пројектима којима се промовише родна равноправност, нарочито јавним акцијама и кампањама за подизање свести о теми родне равноправности, као и елиминисању предрасуда и стереотипа о улози жена и мушкараца у породици и друштву;

· Подршка пројектима и активностима којима се јачају капацитети удружења грађана/ удружења жена, нарочито удружења чији су програми усмерени на рањиве групе жена; 

· Подстицање активности и пројеката којима се афирмише женски стваралачки потенцијал
IV
Секретаријат ће расписати јавни конкурс за доделу бесповратних средстава удржењима грађана за финансирање пројеката у области равноправности полова намењених унапређењу положаја жена и равноправности полова у АП Војводини, у износу  утврђеним тачком I овог решења.

Јавни конкурс ће бити објављен у „Службеном листу Аутономне покрајине Војводине”, у јавном гласилу које покрива целу територију АП Војводине и на интернет страници Покрајинског секретаријата за социјалну политику, демографију и равноправност полова www.socijalnapolitika.vojvodina.gov.rs и истим ће бити утврђен рок за подношење пријава на конкурс.

V
Ово Решење ступа на снагу даном доношења. 
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