Стални отворени конкурс за унапређење положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији у 2018. години - Смернице
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Министарство ЗА рад, запошљавање, борачка и социјална питања

Сектор за заштиту особа са инвалидитетом

СМЕРНИЦЕ 
ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА НА 
СТАЛНОМ ОТВОРЕНОМ КОНКУРСУ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ПОЛОЖАЈА ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ У 2018. ГОДИНИ
1. ЦИЉЕВИ И ПРИОРИТЕТИ

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Сектор за заштиту особа са инвалидитетом, пружа стручну и финансијску подршку удружењима особа са инвалидитетом и другим социјално хуманитарним организацијама регистрованим на територији Републике Србије. 
У оквиру Сталног отвореног конкурса за унапређење положаја особа са инвалидитетом у Републици Србији у 2018. години, обезбеђује се финансирање или учешће у финансирању активности које за циљ имају:

1. Побољшање приступачности

Побољшање приступачности особама са инвалидитетом подразумева:

- обезбеђивање физичке приступачности објеката и јавних површина уклањањем архитектонских баријера, постављањем рампи и слично,
- постављање звучне сигнализације и тактилних стаза, као и израда тактилних табли и слично, 

- уклањање комуникацијских баријера кроз постављање индукционих петљи, обезбеђивање приступачних алармa за родитеље који плач бебе претвара у светлосни сигнал и слично. 


У оквиру побољшања приступачности физичког окружења биће подржане активности које имају за циљ уклањање архитектонских баријера како би се особама са инвалидитетом омогућило пуно и равноправно учешће у животу заједнице. У оквиру ове подгрупе приоритета подржавају се активности адаптације простора у циљу обезбеђивања приступачности физичког окружења за особе са инвалидитетом у складу са стандардима приступачности утврђеним позитивним прописима (Правилник о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама, „Сл. гласник РС”, број 22/2015). Посебно се вреднују програми који имају обезбеђено партнерство са локалном самоуправом. Идејно - техничко решење је обавезан део поднете документације. 

Уколико се ради о побољшању приступачности окружења у просторијама које подносилац предлога програма користи за свој рад и реализацију активности, обавезан део документације је и уговор о закупу, давању на коришћење или други начин обезбеђивања простора.

2. Подизање свести друштвене заједнице о особама са инвалидитетом 

Подизање свести друштвене заједнице о особама са инвалидитетом подразумева реализацију активности које својим садржајем доприносе уклањању предрасуда и стереотипа који о особама са инвалидитетом постоје у друштву.

У оквиру подизања свести друштвене заједнице о особама са инвалидитетом биће подржане активности попут подизања свести друштва о правима, потребама и могућностима особа са инвалидитетом, кроз реализацију кампања на локалном и републичком нивоу, презентација добре праксе, различитих промотивних акција и слично.
3. Унапређење квалитета живота особа са инвалидитетом

У оквиру унапређења квалитета живота особа са инвалидитетом биће подржане активности које имају за циљ подизање капацитета самих особа са инвалидитетом и њихових породица, побољшање квалитета живота особа са инвалидитетом кроз стварање могућности за слободан избор услова и начина живота у изабраном окружењу, као и други програми којима се реализују циљеви и приоритети политике унапређења положаја особа са инвалидитетом. 

2. Средства намењена финансирању проГРАМа на Конкурсу

Средства за овај конкурс обезбеђују се у Буџетском фонду за програме заштите и унапређења положаја особа са инвалидитетом у укупном износу од 95.000.000,00 динара.
3. УСЛОВИ И КРИТЕРИЈУМИ

Подносиоци предлога програма морају испуњавати следеће услове:
1) да су регистровани као удружења грађана са седиштем у Републици Србији у складу са Законом о удружењима;
2) да су директно одговорни за припрему и реализацију програма и
3) да су раније преузете обавезе из уговора потписаног са Министарством за рад, запошљавање, борачка и социјална питања благовремено, ефикасно и у потпуности извршили.
Предлози програма који се подносе на овај конкурс морају испуњавати следеће услове:

1) трајање програма може бити максимално 8 месеци,
2) све активности утврђене предлогом програма се морају реализовати на територији Републике Србије.
Комисија  за сагледавање и процену програма врши процену поднетих програма узимајући у обзир следеће критеријуме:
1) усклађеност са циљевима и приоритетима конкурса;

2) јасно дефинисане циљеве и планиране активности програма;

3) дужину реализације програма и број чланова који ће бити обухваћен програмом;

4) капацитете подносиоца програма (техничке и људске) за реализацију програмских активности;

5) оправданост програма, односно важност његовог спровођења у заједници;

6) мерљивост резултата програма;

7) иновативне активности чије се увођење планира у току спровођења програма;

8) прецизно структуиран, реалан и оправдан буџет, у односу на предложене активности програма;

9) суфинансирање програма из других извора.

Комисија за сагледавање и процену програма може да изврши ревидирање предложеног буџета предлога програма, односно корекцију предложених трошкова предлога програма и да предложи финансирање само појединих активности, у потпуности или делом, или да на други начин усагласи трошкове програма, водећи рачуна о укупном износу расположивих средстава по конкурсу, реалности и објективности код одређивања висине потребних средстава за поједине намене у предлогу програма, усаглашености трошкова за поједине намене са истим или сличним трошковима код других програма и другим чињеницама од утицаја на могућност учешћа у финансирању, у односу на приоритете расписаног јавног позива.

Уколико се врши корекција предложених трошкова предлога програма, буџет програма се обавезно доставља на сагласност подносиоцу предлога програма пре сачињавања Листе вредновања и рангирања поднетих програма. У случају да подносилац не достави сагласност на ревидирани буџет, Комисија за сагледавање и процену предлога програма поново сагледава конкретан програм и процењује могућност његовог финансирања у потпуности. Уколико се процени да нема могућности за пуно финансирање предложеног програма, таква констатација се уноси у скалу за процену, а такав програм се не предлаже за финансирање.
4. ПРОЦЕДУРА ПОДНОШЕЊА ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА

Пријавни формат чини документација које се може директно преузети са интернет презентације Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања (htpp//www.minrzs.gov.rs) и на Порталу е-Управе (www.euprava.gov.rs).

Обавезну документацију чине комплетно попуњени обрасци: 

· Анекс 1 – Образац за писање предлога програма,
· Анекс 2 – Образац буџета програма,
· Анекс 3 – Образац наративног буџета програма,
· Потписана и оверена Изјава да средства за реализацију програма нису на други начин већ обезбеђена и

· Електронска верзија докумената са свим анексима на ЦД-у, искључиво у форматима Word и Excel. 

Подносиоци своје предлоге програма достављају на прописаним обрасацима попуњеним на српском језику, ћириличним писмом. Потребно је да се прописани обрасци попуне јасно и прецизно, како би предлози програма могли бити процењени на најбољи могући начин. Предлози програма писани руком или на писаћој машини, као и они ван прописаних образаца, неће се узети у разматрање. 
Целокупна документација се доставља у једном одштампаном и овереном примерку (печат и потпис одговорног лица), поштом препоручено или личном доставом. Заједно са одштамапном и овереном документацијом, потребно је доставити и електронску верзију достављене документације на ЦД-у.
На коверти обавезно треба назначити пун назив и адресу пошиљаоца, назив програма и следећи текст: „ЗА СТАЛНИ ОТВОРЕНИ КОНКУРС – НЕ ОТВАРАТИ”. 


Предлог програма доставити у запечаћеној коверти на доле назначену адресу:
Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања

Сектор за заштиту особа са инвалидитетом

Немањина 22-26

11000 Београд

Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на другу адресу, неће бити узете у разматрање. 
Крајњи рок за доставу предлога програма је 23. новембар 2018. године. Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до наведеног датума.

5. ОДЛУКА О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА, ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА И ИЗВЕШТАВАЊЕ
Листу вредновања и рангирања поднетих програма, у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава, утврђује Комисија за сагледавање и процену програма коју образује руководилац надлежног органа и објављује на званичној интернет страници овог министарства. На Листу вредновања и рангирања пријављених програма учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања листе вредновања и рангирања програма и право да поднесу приговор у року од осам дана од дана њеног објављивања. Одлуку о приговору Комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема.

Одлуку о избору програма којима се из буџета Републике Србије додељују средства за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма надлежни орган доноси у року од 30 дана од дана утврђивања Листе вредновања и рангирања пријављених програма.

 На основу наведене одлуке, а ради регулисања међусобних права и обавеза, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања ће са подносиоцима програма чије се финансирање одобрава закључити уговоре о реализацији програма.
Носиоци програма су у обавези да у циљу праћења реализације програма у роковима одређеним уговором Министарству достављају финансијске и наративне извештаје о реализацији програма на обрасцима прописаним од стране овог министарства.

Финансијски извештај садржи: приказ буџета који је саставни део уговора, са прегледом свих трошкова који су настали током извештајног периода, као и целокупну документацију која оправдава настале трошкове.


Наративни извештај садржи: детаљан опис активности и резултата реализације програма у односу на планиране активности дефинисане уговором и преглед корективних мера чије се предузимање планира од стране корисника средстава.

Уз извештај је потребно, ради сагледавања реализације активности и наменског утрошка средстава, за сваку активност сачињавати списак учесника – корисника, који поред имена и презимена, ознаке активности и датума њеног одржавања, садржи и потписе присутних. 


Такође, корисник средстава, у изузетним ситуацијама, може да тражи сагласност Сектора ради прерасподеле средстава за реализацију планираних активности у оквиру одобреног програма. Захтевом за прерасподелу средстава не може се тражити повећање расхода који се односе на људске ресурсе.

