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Пројекат „Квалитетно образовање за све“ 
(Quality Education for All – Quality ED Serbia)
Србија
Критеријуми за избор школа
Пријављене школе за учешће у Пројекту „Квалитетно образовање за све“ за избор треба да докажу спремност за унапређивање рада на ојачавању инклузивности школе и демократског окружења кроз оснаживање компетенција наставника, ученика и грађана у заједници о концепту, образовним политикама, пракси, а засновано на концепту компетенција за демократску културу Савета Европе. 
Школе ће бити изабране на основу следећих критеријума:
· Промоција различитости и интеркултуралности
Критеријум 1: Поштовање различитости (укључујући економске, социјалне, културне, верске, националне и језичке разлике)
Школе треба да документују и покажу да реализују активности којима промовишу концепт демократске културе кроз наставне и ваннаставне садржаје, обуку запослених, а које ученицима  пружањем нових знања, вештина и разумевања, развијају ставове и понашања да могу да бране своја демократска права и преузму одговорност.
Критеријум 2: Школе ће бити изабране пропорционално броју и врсти школа на националном нивоу, тако да ће Комисија узети у обзир географску распоређеност и укупан број школа на територији школских управа министарства како би Пројекат био пропорционално имплементиран широм Србије.
Критеријум 3: Величина школа 
Узорак школа треба да буде такав да чини мешавину малих сеоских школа и великих градских школа. Селекцијом ће се обухватити мале школе (мање од 200 ученика), као и средње (200-800 ученика) и велике школе (преко 800 ученика).
· Ниво мотивације 

Школе треба да докажу да су мотивисане за унапређивање инклузивне праксе и мера за уклањање предрасуда и евентуалних дискриминаторних приступа према свим осетљивим групама, као и за превенцију ситуација насиља путем превентивних програма и развојних планова унутар школе који садрже посебне мере за борбу против дискриминације и механизме за праћење тих мера. 

Критеријум 4: Спремност школа да наставе да развијају демократску културу и компетенције ученика у својој локалној заједници како би стварале сигурно окружење за учење у коме постоји узајамно поштовање и једнаке могућности за све ученике и грађане 

Критеријум 5: Спремност да се интеркултурално учење документује и да се искуства поделе са другим школама.

Запослени у школи показаће спремност да документују интеркултурално учење и развој компетенција за демократску културу, да изграђују капацитете током реализације пројекта и примене дисеминацију искуства са школама у окружењу.

ПОСТУПАК ИЗБОРА 

Представници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Делегације Европске уније у Србији и Канцеларије Савета Европе у Београду, заједнички ће донети одлуку о избору 40 школа у Србији, узимајући у обзир дефинисане критеријуме за избор, о чему ће школе бити обавештене информацијом на сајту МПНТР као и контактом од стране представника пројектног тима канцеларије Савета Европе у Београду.

