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KONKURS ZA JAČANJE KAPACITETA RODITELJSKIH UDRUŽENJA U OKVIRU PROJEKTA

„Rana intervencija na dve lokacije u Srbiji-Pilot primena II“" 
(od 1. avgusta 2020. do 31. januara 2022. godine) 
U okviru Programa Rani razvoj, koji se u Srbiji realizuje u partnerstvu Fondacije za otvoreno društvo (FODa) i UNICEFa sprovodi se Projekat Rana intervencija na dve lokacije u Srbiji-Pilot primena II" (od 1. avgusta 2020. do 31. januara 2022. godine) u saradanji sa Beogradskim psihološkim centrom (u daljem tekstu BPC) i lokalnim partnerima.
Cilj projekta je da doprinese razvoju nacionalnog sistema ranih intervencija koji je zasnovan na dokazima i relevantan za kontekst brige o deci i porodici u Srbiji. Projekat će razviti pružanje usluga rane intervencije (RI) i podizanje kapaciteta na dve lokacije (Leskovac i opština Rakovica u Beogradu), dokumentovaće implementaciju i podržati  širenje modela u Srbiji. Projektne aktivnosti poslužiće za pilotiranje  Modela RI koji sadrži ključne principe modernog pristupa RI. 
 
Model se sastoji od postepenog uvođenja i pilotiranja ključnih komponenti sistema RI za ciljni uzorak porodica i postupaka koji je uključivao u prvoj godini: uspostavljanje sistema skrininga, funkcionalne procene, kreiranja plana zasnovanog na funkcionalnim ciljevima porodice i deteta, kućne intervencije, sistem praćenja napretka, koordinaciju između sektora i planiranje prelaska/tranzicije na druge usluge unutar istog sistema. 

U ovoj fazi projekat će nastaviti da razvija Model RI i kapacitete na pilot lokacijama, kao bi se u potpunosti implementirao razvijeni model. To podrazumeva dodatno unapređenje kapaciteta, mentorske aktivnosti i različite forme supervizije i horizontalne razmene među stručnjacima koji implemetntiraju Model RI. Ove aktivnosti će doprineti u stvaranju uslova za kreiranje regulativa i zakonskog okvira za proširenje primene Modela na nacionalnom nivou. Implementirani model će u ovoj fazi projekta biti eksterno evaluiran od strane nezavisne institucije,  uz podršku kontinurianog monitoringa u okviru projekta.
U okviru planiranih aktivnosti otvaramo Konkurs za projekte jačanja kapaciteta udruženja roditelja koje će biti podržane grantom u iznosu od 397.200,00 RSD za svaku lokaciju.
Pod pojmom jačanja i izgradnje roditeljskih kapaciteta podrazumevamo metode i postupke koje stvaraju ili pružaju roditeljima mogućnosti da ojačaju svoju rezlijentnost, pospeše osećaj kompetentnosti, samopouzdanja i samoefikanosti, prošire mrežu podrške, povećaju nivo znanja i razumevanja promena u praksi RI na ovim lokacijama, kao i da osnaže kapacitete roditelja da iniciraju akcije zagovaranja. 
Za izvođenje akcija mogu da konkurišu formalna i neformalna udruženja roditelja koja se bave inkluzijom i relevantnim temama za decu na ranom uzrastu i deluju u jednoj od dve pilot lokacije (Leskovac i Beograd, Rakovica). 

Kroz ovaj konkurs želimo da pružimo podršku roditeljskim udrženjima koja se bave inkluzijom dece ranog uzrasta za jačanje kapaciteta za zagovaranje prava i interesa dece ranog uzrasta, njihovih roditelja i porodica. Tako da na svakoj lokaciji minimum 50 roditelja bude informisano o Modelu RI, a njih 20 bude osnaženo da pokrene akciju zagovaranja, koje za cilj imaju:
· Informisanje roditelja i svih releventnih aktera u zajednici o značaju ranog razvija, ranog učenja i o Modelu RI rane intervencije kako bi se osiguralo dovoljno zajedničko poznavanje i razumevanje osnovnih principa, vrednosti i elemenata u modernom pristupu ranim intervencijama;
·  Stvaranje mogućnosti koje podržavaju i jačaju osećaj roditeljskog poverenja i kompetentnosti u procesu RI uključivanjem roditelja u participativna iskustva i mogućnosti da ojačaju i promovišu roditeljska znanja, veštine i uverenja o samoefikasnosti.
· Zastupanje prava deteta i roditelja na kvalitetne usluge koje podstiču rani razvoj;
· Ukazivanje na probleme u lokalnoj zajednici sa kojima se suočavaju deca i porodice kojima je potrebna dodatna podrška i predlaganje konkretnih rešenja prema roditeljima, stručnjacima, donosiocima odluka u lokalnoj zajednici i široj zajednici;

U odabiru inicijativa koje se finansijski podržavaju prednost se daje onima koje na najbolji način koriste lokalne potencijale – bilo da su u pitanju materijalni doprinosi, volonterski rad, znanje, iskustvo ili usluge ljudi iz različitih sektora, kao i akcije koje će biti medijski propraćene.
· U prilogu Vam dostavljamo prijavni formular.

Važni datumi:

· Rok za dostavljanje prijavnog formulara: 1. oktobar 2020.
· Rok za razmatranja prijavnih formulara: 5. oktobar 2020. god

· Rok za realizaciju projektnih aktivnosti: 31. decembar 2021. godine
· Rok za predaju narativnog i finansijskog izveštaja:  15. januar 2022. god 

Molimo sve da nam popunjen formular dostavite na imejl adresu: lana.vucicevic@gmail.com ili bpc@bpc.co.rs
 
Srdаčаn pоzdrаv,

Мirjana Đorđević , predsednik Upravnog odbora Beogradskog psihološkog centra 
Zа svе dоdаtnе infоrmаciје i pојаšnjеnjа mоžеtе dа kоntаktirаtе:

Lana Vučičević Miladinović, prојеktni kооrdinаtоr BPC
mејl: bpc@bpc.co.rs
tel: + 381 64 2441716 

