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Grupa "Hajde da...", uz finansijsku podršku Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, realizuje projekat „Mladi u raljama korone“ i u okviru njega raspisuje:
POZIV

za učešće na treningu

„DA SE ČUJEMO“
Petodnevni trening okupiće 15 mladih osoba (starijih od osamnaest godina), koje dolaze iz različitih organizacija, učeničkih parlamenata, škola, KZM, kao i mladih koji do sada nisu imali nikakvog iskustva u treninzima, ali su zainteresovani da podele svoja iskustva i usvoje nove tehnike.

Tokom treninga učiće kako da koriste veštine performansa ili kratke video zapise (snimke mobilnim telefonima ili drugom jednostavnijom opremom), kako bi ukazali na izazove u domenu mentalnog zdravlja sa kojima se mladi suočavaju.
Trening se sastoji iz tri dela:

· Na prvom delu treninga učesnici će imati priliku da iznesu i istraže svoje potrebe i izazove sa kojima se susreću u domenu mentalnog zdravlja. Promišljaćemo i o položaju onih mladih koji su često diskriminisani usled teškoća koje imaju, a koje nastaju usled uznemirenosti, depresije, paničnih napada, pokušaja suicida. Takođe, razmišljaćemo o mogućnostima empatije, podrške, solidarnosti sa mladima koji se susreću sa ovim izazovima. 
· Drugi deo treninga će se upravo baviti time kako da učesnici kreiraju performanse ili kratke video zapise, kojima mogu da povećaju vidljivost i ukažu na probleme mladih sa izazovima u mentalnom zdravlju. 
· Na samom kraju treninga, performansi i kratki filmovi biće izvedeni/prikazani 02.09.2021. u Sremskim Karlovcima/Novom Sadu.
Vreme i mesto održavanja treninga: 
Trening će biti realizovan u periodu od 29.08.-03.09. 2021. godine, u Ekološkom centru Radulovački, u Sremskim Karlovcima. 
Kako se prijaviti?
Kako bi se prijavili na trening, potrebno je da do 17. avgusta obavezno popunite formular koji se nalazi na sledećem linku  https://docs.google.com/forms/d/1V-v8Lh_kZDiGApUEDQdTYi30aobvgSWFz-sxG_xsMKI/edit 
Nakon selekcije, izabranim učesnicima/cama će biti poslat mejl najkasnije do 22. avgusta. Svim izabranim učesnicima/cama biće pokriveni troškovi prevoza, ishrane i smeštaja. Tokom treninga, biće preduzete odgovarajuće mere za sprečavanje širenja zarazne bolesti COVID-19.
Kontakt
Ukoliko imate neko dodatno pitanje, kontaktirajte Suzanu Krstić iz Grupe „Hajde da…“ putem maila suzana@hajdeda.org.rs  ili telefonom na 011 3233634 (radnim danima, od 11 do 16h). 
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